

Несовершеннолетняя жительница города Барнаула предстала перед судом по обвинению в размещении в сети Интернет сведений экстремистского характера

Следственным отделом по Ленинскому району города Барнаула следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 17-летней учащейся одного из барнаульских техникумов. Девушка обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 282 УК РФ (действия, направленные на возбуждение ненависти и вражды, а также на унижение достоинства группы лиц по признакам расы, национальности, совершенные публично и с использованием информационно-телекоммуникационных сетей, в том числе сети «Интернет») и ч. 2 ст. 280 УК РФ (публичные призывы к осуществлению экстремистской деятельности, совершенные с использованием информационно-телекоммуникационных сетей, в том числе сети «Интернет»).

По данным следствия, в октябре 2015 года обвиняемая посредством выхода в глобальную сеть Интернет на одной из общедоступных страниц в социальной сети разместила графические изображения, сопровождающиеся текстами, содержащими признаки унижения группы лиц по признакам расы и национальности, а также призывы к совершению враждебных действий в отношении указанных лиц. Размещая сведения экстремистского характера, девушка понимала, что высказывания станут доступны для восприятия широкому кругу пользователей сети Интернет, и могут возбудить у них ненависть и вражду к лицам определенной национальности, а также побудить их к осуществлению экстремистской деятельности.

В ходе следствия обвиняемая вину признала и раскаялась в содеянном.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова

12 Октября 2016

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1072648>